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ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE 1 

ENFERMAGEM DE ALAGOAS. 2 

 3 

                                                 - 5ª ROD/2018 4 
 5 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às nove horas e trinta minutos, na sede do 6 

Conselho Regional de Enfermagem de Alagoas, situado à rua Dr. José Bento Júnior, nº. 40, 7 

Farol, nesta cidade, reuniu-se a diretoria do COREN-AL, com a presença dos seguintes 8 

conselheiros: Enfermeiro Renné Cosmo da Costa  – Presidente , Enfermeiro Paulo Jorge Torres 9 

Guimarães Silva - Secretário e a Técnica de Enfermagem Leidjane Ferreira de Melo – 10 

Tesoureira; o Presidente abriu a reunião após verificação de quorum cumprimentou a todos os 11 

presentes e declarou aberta a reunião.   Item  I – Semana da Enfermagem. Item  I – Semana da 12 

Enfermagem   O Presidente iniciou falando da programação, da impressão de 500 convites e 13 

que seria os convidados; que conseguimos a banda do 59º BIMTz do Exército, que teria feito 14 

aditivo de 25% para contratação do bufet para as pessoas que participaria como banda, equipe 15 

do evento, e outros. Que mesmo assim devolverá para o Cofen parte do recurso que não foi 16 

utilizado na semana da enfermagem Alagoana. Falou também que no primeiro momento será a 17 

palestra, segundo momento diplomação, terceiro momento premiação e no quarto momento 18 

coquetel. Serão convidadas as ex-presidentes, para homenagem. Falou ainda que durante toda a 19 

semana os conselheiros irão ministrar palestras em algumas instituições. Finalizando com a 20 

corrida no dia 19.05, onde todos precisarão se inscrever on-line para que seja realizado um 21 

seguro de vida. Item II – Data base – reajuste salário – A Conselheira Leidjane falou que no 22 

mês de  maio estamos na data base e que a folha já entra com o reajuste e não acontecendo em 23 

maio entra o retroativo. Presidente falou que existe previsão de 10% e existe um documento 24 

entregue pelos funcionários que fala da reivindicação.  A conselheira falou ainda de uma tabela 25 

sobre a reivindicação dos mesmos. Perguntou qual seria nosso comportamento diante desta 26 

tabela e sobre o novo imóvel para que eles tenham um espaço para descanso. O Presidente 27 

falou que é valido seguir esta solicitação, na medida do possível e que existe uma comissão 28 

onde todos os funcionários ficarão por dentro de todas as negociações. Que se reunirá com o 29 

contador para colocar diante da plenária os 10% para ser aprovado e vai tornar a plenária ciente 30 

na quarta feira sobre a criação do comitê para nivelamento salarial. A Conselheira disse que fez 31 

um comparativo dos valores que temos R$ 1.000.000 (um milhão de reais) na rubrica de 32 

salários para o ano todo e R$ 260.000 (duzentos e sessenta mil reais) na rubrica auxilio 33 

representação, em percentual nós temos 25% para todos os conselheiros durante um ano, logo 34 

não estamos infringindo a lei. O Presidente Renné Costa, falou que concorda com a fala da 35 

Conselheira Leidjane e disse que esta gestão não criou auxilio representação  e não é exclusivo 36 

do Coren AL, existe a previsão de pagamento no regimento. O problema é que os funcionários 37 

estão reclamando que os conselheiros comparecem ao conselho e fica sem fazer nada e o 38 

presidente disse que concordava e que o conselheiro só virá ao Coren-AL se for convocado. A 39 

senhora Leidjane pediu para registrar sobre a solicitação da implantação do banco de horas. 40 

Item III- Aprovação do 1º trimestre do exercício de 2018 - A Conselheira Leidjane falou que 41 

este ponto será levado para ROP e que já está tudo pronto e que está esperando o controlador 42 

finalizar. Item IV- Organograma - A Conselheira Leidjane falou que precisa do organograma 43 
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pronto para organizar como exemplo as diárias. O Presidente Renné Costa pediu para que 44 

aguardasse até a mudança para o outro prédio, daí faremos o organograma e fluxograma que é 45 

setorial. A Conselheira Leidjane solicitou ainda para que seguíssemos os prazos para 46 

solicitação de diárias que é de 72 horas. Resumindo faremos um organograma e um fluxograma 47 

para que os serviços sigam seus tramites quando estiver no prédio em frente ao colégio 48 

Sacramento. O Presidente Renné Costa falou que deveríamos sentar com o contador João já 49 

que ele tem uma experiência nesse sentido para que ele nos ajudasse. Item  V- Aquisição de 50 

fogão, geladeira para a copa. A conselheira Leidjane falou que o fogão não funciona 51 

adequadamente e a geladeira é pequena. O senhor presidente falou que seria muito bom um 52 

freezer horizontal, pois no outro prédio haverá um espaço para palestras e precisaria de um 53 

espaço maior para gelar suco, água e refrigerantes. Falou que será preciso comprar também 54 

alguns utensílios como garrafa de café, talheres, pratos e outros.  Este item será discutido na 55 

próxima ROP para deliberar. Item VI- Conclusão do Relatório de Gestão – 2017, será 56 

abordado ROP 488ª. Item VII- Outros -  Presidente leu  o  parecer entre os conselhos de 57 

enfermagem e farmácia e logo no inicio a senhora Leidjane disse que não temos como aprovar 58 

e sim na plenária que será realizada no dia 09 (quarta-feira), de maio do corrente ano. A 59 

conselheira Leidjane falou que o Conselho de Saúde esteve no HGE no dia da inundação 60 

causada pelas chuvas aqui em Maceió e que ao chegar encontrou com um representante do 61 

Coren-AL, no caso a conselheira suplente Eluciane da Luz, e a mesma foi abordada pelo 62 

referido Conselho, onde falou que o Coren-AL deixou os inscritos desamparados. A 63 

conselheira Eluciane falou para o CS que existem várias fiscalizações com encaminhamentos e 64 

o mesmo disse que queria conhecer esses encaminhamentos considerando que os profissionais 65 

estavam sendo prejudicados no exercício de sua função. Disse ainda que falou com o 66 

coordenador do setor de fiscalização deste Regional Enfº José Weslley, para que fosse feito um 67 

levantamento desses encaminhamentos inclusive os do jurídico. O Conselho de Saúde informou 68 

que solicitou um ponto de pauta na reunião do referido Conselho para discutir esse assunto, 69 

onde o coordenador José Wesley e a conselheira Eluciane da Luz, se farão presentes. Nada 70 

mais havendo a tratar, às doze horas e trinta minutos, eu, Paulo Jorge Torres Guimarães Silva, 71 

Conselheiro Secretário, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos Conselheiros presentes.  72 

  73 
Renné Cosmo da Costa - Presidente 74 

 75 

Paulo Jorge Torres Guimarães Silva – Secretário    76 

 77 
Leidjane Ferreira de Melo – Tesoureira 78 
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